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EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. Szerkesztőség és kiadóhivatal
Ferenci Jozsef-ut 26-, l.e.u (passage) 
■■ a városi bórhazban. :i

Kapható az összes dohánytőzsdékben, 
utcai árusítóknál

ftz oláhok által Debre­
cenben okozott károk fí románok és csehek már nem bíznak 

a nagy cseh és nagy-román álmokban.
a püspökök is zsidóknak adják bérbe 
a birtokaikat

Csukás Endre (kisgazdapárti): A ja 
vaslatot elfogadja. Egységes munkaa békekonferencia előtt. programmot, egységes kormányzúpártot 
kell alkotni.Az KgyetértéÁtudósitójától,

Tudvalevő dolog, hogy az 
oláhok által okozott károkat már 
a kár elkövetésekor is összeírták : 
a Gazdasági Egyesület és a Ke­
reskedelmi és iparkamara. Persze 
az összeírás titokban folyt. Nem 
is lett volna tanácsos, hogy a 
megszálló csapatok, amelyek még 
akkor teljes mértékben uralkod­
tak és garázdálkodtak a zóna te­
rületén, arról tudomást szerezze­
nek. Azok az összeírások hivata­
los jelleggel tulajdonkép nem is 
bírtak. De már akkor is kettős 
célt szolgáltak. Először megaka­
dályozták, hogy az egyes esetek 
feledésbe menjenek, másrészt 
ezek a kárjelentések voltak alap­
jai ama tudósításoknak, amelyek­
kel az entente-missziókat tájékoz­
tatták az oláhok által elkövetett 
mértéktelen rablásokról és vad 
kegyetlenkedésekről. E tudósítá­
sok közül több a békekonferencia 
asztalán is megfordult és így köz­
vetve az akkor történt kárbeje­
lentéseknek is köszönhető, hogy

az entente egyes államainak • 
fölfogása rólunk és szomszé­
dainkról, különösen a meg­
szálló oláhokról megváltozott. 
Ezeknek a kárfelvételeknek 

azonban az a hibájuk, hogy nem 
egységes terv alapján készültek. 
Ez persze nem a fölvevők és 
nem is a bejelentők hibája. En­
nek oka az, hogy a magyar kor­
mánytól el voltunk zárva s igy 
egységes ulasitás e téren senkinél 
sem állt rendelkezésre.

A kormány rendelete alapján 
most egységes terv szerint és a 
legapróbb részletekre kiterjesz­
kedve kell tehát újból összeírni a 
kárukat. Ez az összeírás

Magyarország és a szomszé­
dos államok közt kompenzá­
ciós tárgyalások alapjáxd foq 
szolgálni. Minden egyes kár­
osét fölvétele fontos, mert 
csökkenti a Magyarország ál­
tal fizetendő hadikárpótlás 

összegét,
ami természetszerűen mindenlé­
iének, adónak csökkenését is maga 
után vonja, mert hiszen a kár­
pótlást adókból kellene fizetni. 
Ne sajnálja tehát senki azt a cse­
kély fáradságot, amely a bejelen­
téssel jár, még akkor sem, ha 
most már másodszor vagy har­
madszor kellene a bejelentést 
megtennie. Saját haszna mellett 
* közérdeket is szolgálja a be­
jelentéssel.

Az osztrák demokraták népszavazást követelnek 
Nyugatmagyarországon.

— Az Egyetértés tudósitójától. —

Pozsony, április 21. A csehek már kezdik belátni, hogy 
Csehország mai összetételében nem tartható fenn sokáig.

btriberny cseh miniszter egy népgyülésen azt követelte, hogy 
Csehország kössön azonnal békét a szovjet Oroszországgal.

Bécs, április 21. Friedmann dr. osztrák képviselő, az osztrák 
demokrata-part vezére, egy újságíró előtt ezeket mondta:
óiMi nnJzZ osztr^k Polgárság a legjobb viszonyban akar 
élni Magyarországgal. A polgárság igen rossz néven veszi, hogy 
Renner kancellár elment tárgyalni Prágába a cseh külügyminiszterrel 
akkor, amikor végre összeomlott Magyarországon a tanácsköztársaság

.. ~ A nyugatmagyarországi „területek elszakitását 
erőszakos hódításnak tartjuk. Önrendelkezési jog és 
népszavazás a mi programmunk. Ezt az elvet Nyugatma- 
gyarorszagon Is keresztül kell vinni.
..... Fiume, április 21. A horvát, szlovén és vend területen 
tebo eseioen tüntettek Magyarország mellett.

Bukarest, április 21. Take Jonescu az Adeverul-ban cikket irt 
Nagy-Román,"a megalakításának nehézségeiről. Cikkót igv fejezte be :

„Mentsük meg kis-Romániát I“
Prága, április 21. Lindenburgban a választás napján a katona­

ság négyes sorokban vörös zászlók alatt végigvonul a városon és 
eltette a vörös hadsereget.

Eles ellentétek Franciaország 
és Anglia-Olaszország között.

Berlin, április 21. San-remoi 
távirat szerint a három entente 
nagyhatalom miniszterelnökeinek 
tanácskozásán Millerand francia 
miniszterelnök izgatott hangon 
követelte, hogy a szövetségesek 
vegyék figyelembe Franciaország

követeléseit. Ezzel szemben Nitti 
és Lloyd George azt az állás­
pontot képviselte, hogy Német­
ország újjáépítése nemcsak gaz­
dasági, de politikai érdeke is 
egész Európának. A tanácskozás 
igen éles hangon folyt le.

magyarokra csat légiig« éti-1 h,j
SZÉtal tel 'itónimorilml 11táteegszerileai 

■zerzaisl.
Genf, április 21. A Manchester 

Yuardian a párisi Reuter-ügynök- 
ség tudósítása alapján ezeket 
írja :

— A magyar békedelegáció nem 
ir alá semmiféle békeszerződést, 
amely nem foglal magában nép­
szavazást. A delegációnak van oka 
azt hinni, hogy a szövetségesek elv­
ben már elhatározták minden ilyen 
nép zavaz snak elutasítását. Rend­
kívül nehéz lesz, ha ugyan nem le­
hetetlen olyan hatóságot találni 
Magyarországon, amely a felelős­
séget vállalja azért, hogy Írásban 
hozzájáruljon a vitás területeknek 
népszavazás nélkül való átenge­
déséhez. Egyetlen mód, amellyel 
a békekonferencia biztosíthatja 
egy- ilyen békeszerződés végre­

hajtását, csak az erőszak lehet, 
mely maga után vonja nehezen 

járható hegyes vidékek megszál­
lását nagy fegyveres erővel.

A nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés mai ülését fél tizen- 

egy órakor nyitotta meg Rakovszky Ist­
ván elnök.

Grieger Miklós (nemzeti keresztyén 
egyesülés pártja) kifejti, hogy a luxus­
adóról és vagyondózsmáról és a hábo­
rús nyereségek megadóztatásáról mielőbb 
törvényt kell hozni. Az agrár-államok 
természetes gerince a földmivelö nép. 
Egészséges földbirtokreformra van szük­
ség. Közép- és kisbirtokokat kell létesí­
teni. Mezőgazdasági iskolákat, paraszt- 
egyetemet kell felállítani. Revideálni kell 
az ipartörvényt, a kormány állítson fel 
önálló iparkamarát. Ha lehel, külön mi­
nisztériumot kell felállítani az ipar vé­
delmére. A kisiparosok nagy részének 
a közelmúltban tanúsított magatartá­
sáért nem őket teszi felelőssé.

Szól a bankokrácia uralma ellen. 
Községesiteni kell a bankokat. A zsidó­
kérdésről szólva kifogásolja, hogy még

Meskó Zoltán 
a belügyi államtitkár.

A tegnapi minisztertanács 
betöltötte a belügyi politi­
kai államtitkári állást s 
azonnal kinevezték Meskó 
Zoltánt.

Legkésőbb a jövő héten 
megtörténik a kormánybiz­
tosok kinevezése Is.

A minisztertanács elfo­
gadta a földmivelésügyl 
miniszter javaslatát a mező- 
gazdasági kamarák felállí­
tásáról.

Haas Albert báró az 1848, 
XX. t.-c. végrehajtásáról.

Az Országos Protestáns Szö­
vetség előadás-sorozata kereté­
ben a református theolopiai aka­
démiában Kaas Albert báró tar­
tott előadást „1848. XX. t.-c. és 
a katolikus autonómia* cimen.

Kijelentette, hogy nem feleke­
zeti. hanem állami kérdés a ka- 
tholikus önkormányzatnak rende­
zése. A katholikus autonómia 
számára 230,000 hold földbirtok 
átadása olyan ügy, amelynek ha­
talmi természetét tagadni nem le­
het. A vallási alapra vonatkozóan 
kijelentette, hogy annak a katho­
likus autonómia részére való ki­
adatása mindaddig, amig a pro­
testánsoknak a tökéletes egyenlő­
sége és a viszonossága testet 
nem öltött, a protestantizmus jog­
állását mélyen sértené.

Azt a nézetét fejezte ki, hogy 
a katholikus autonómiának végre­
hajtása csak jámbor óhaj mind­
addig, amig az 1848. évi XX. 
t.-c. teljesen végrehajtva nincs. 
Ezekből azt a konk'uziót vonta le, 
hogy a katholikus autonómia meg­
valósítása ma nem időszerű.

Az Illetékes katonai parancs­
nokság értesítése szerint tömege­
sen kerülnek olyan magántáviratok fel­
adásra, melyeket az „előre megbeszélt 
szöveg gyanúja, burkolt, vagy hiányos ér­
telmű szavak," illetve kifejezések miatt a 
cenzúra-bizottságok útközben feltartóztat­
nak. Saját érdekeben felhívom a közönség 
figyelmét arra, hogy feladásra kerülő 
táviratainak szövegét a fentiek szem- 
előtt tartása mellett szerkessze s igy ne 
adjon okot a cenzúra beavatkozására. 
A feladásra szánt táviratok szövegének 
elbírálására és a szükséges útbaigazí­
tások megadásra a felvevő postai köze­
gek utasittattak. Síposé Gyula pt. fő- 
felügyelő, hiv, vezető.

tt.

I
I

:

1



z I

E fi nums

Szublimál a borban.
öngyilkossági kísérlet 

a kávéházban.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Tegnap délelőtt Leállított a 
Nyngoti-utca 6. szám alatt lévő 
Balaton kávéházba Rátonyi Gá­
bor 30 éves fiatalember.

— Kérek két deci bort, — 
mondotta.

Alighogy kihozták neki az italt, 
a fiatalember zsebéből egy másik- 
üveget vett elő, melyben rózsa­
színű folyadék volt. Ezt betöltötte 
a bor közzé és megitta. A követ­
kező pillanatban eltorzult az arca. 
száján hab jött ki. A kávéház 
szemészete latta, hogy öngyil­
kossági kísérlet történt. Értesítet­
ték a mentőket, rendőrt hivattak. 
A rendőrnek e.haió hangon mon­
dotta :

— Hagyjanak engem meg­
halni !

A mentők első segélyben része­
sítették és bevitték a közkórházba. 
Állapota súlyos. A fiatalember a 
Batthyány-utca 6. szám alatt la­
kott. Hogy miért akart megválni 
az élettől, nem tudják.

Tegnapelőtt a vásárban is tör­
tént egv öngyilkos-ág. A Szée- 
henvi-utca 45. számú ház előtt 
n aró'uggal megmérgezte magal 
Kandi Karoly bazarárus. Reggel 
a kórházban meghalt. Azért lett 
öngyilkos állítása szerint, mert a 
vele közös háztartásban lakó nő 
mindenéből kifosztotta.

STENGEL KÁROLY
a debreczeni rn. kir. állam- 
rendőrség fogásza, fogmütermét 
Batthyány-utca 16. (saját ház) 
áthelyezte. Fogad délelőtt 10— 
12-ig es délután 3—5 óráim

SZÍ
Csokonai-szirház műsora:

Csütörtökön A) bérlet Pacsirta, 
operett

Péntek B) bérlet Éva, operett.
Szombat C) bérlet Éva.
Vasárnap délután Koldusgróf, ope­

rett. Este Éva, operett.

Vig-szinház műsora:
Vasárnap délután Felhő Klári, nép­

színmű. Este Elnémult harangok,
izinmil.

Szántó Tivadar hangversenye.
-zántó Tivadar csak a napokban ját­
szott Budapesten és a fővárosi sajtó 
egyhangú elisnn réssel, sőt teljes lelke­
sedve od adózott fényes művészetének. 
Most eljött közénk is és Kedden a Bika 
nagytermében adott hangversenyén sor­
jába beigazolta, amit róla hosszas hall­
gatása után Pesten írtak. Tiz év előtt 
ta'átkoztam vele utoljára és azóta va­
lóban nagy művész lett és itt a művész 
szót aláhúzva mondom, művész, aki 
hihetetlenül ismeri a zongoraeffectuso- 
kat, nem játszik a zongorán, hanem 
valósággal játszik a zongorával, ezzel a 
zongorával, mely csodálatosan alkalmaz­
kodik minden szeszélyének, de minden 
akaratának is, mert Szántó akarja azt, 
amit nekünk mond és 6 neki van mit 
mondania, amikor játszik. Szántó a 
zongoraeffectusok nagymestere. Páratlan 
hatásokat tud a zongorából kiváltani, 
°iyaH lr<e8|epctósekkel szolgál hallgató­
jának, hogy ez részint nem tud betelni 
a gyönyörrel, melyet nyújt, részint, ha 
nem elég edzett, alig tudja nyomon kö­
vetni gondolatait, melyeket játékával 
közvetít. Részletekről, ilyen nagy mű- 
vésznél, nem kell beszélni. Ellenben 
neki, Szántónak mindent szabad Mert 

°*v ® csinálja a dolgait a zongorán,

1920 április 22

Szelényi Árpád gyógyszerészt 
letartóztatták.

Lopás, csalás és pénzhamisítás miatt folyik ellene 
bűnvádi eljárás.

— Az Egyetértés

A debreczeni rendőrség mint­
egy 10 nappal ezelőtt letartóz­
ta, ta Szelenyi Árpád volt gyógy­
szerészt. Ellene igen súlyos vadak 
mei ü telt fel, ugv, hogy a vizs­
gálóbíró is fentartotta ellene a 
letartóztatást, ami ellen Szelényi 
felfolyamodást eddig nem jelen­
tett. be.

Sze'ényi még a múlt esztendő­
ben a Péterfia-utcán lévő egész­
ségügyi- és műszaki vállalat he­
lyiségeit elrekviráltatta vegyi la­
boratóriuma részére. Az Egész­
ségügyi vállalat ugyanis anyag­
hiány miatt nem folytathatta mű­
ködését, különben is a vállalat 
igazgatója, Schwarcz Vince Buda­
pesten rekedt a románok bevo­
nulása után és nem tudott vissza­
jönni Debreczenbe. Eközben Sze­
lényi elrekviráltatta a helyiséget. 
Volt ott ery lezárt, vaspantokkal 
ellátott szoba, melyben a vállalat 
még megmaradt: vízvezetékhez, 
csatornázáshoz szükséges rézanya­
gát tartotta. Ezeknek az anyagok­
nak legnagyobb része eltűnt. A 
hiányt csak most fedezte fel 
Schwarcz Vince igazgató, mikor 
visszatért Budapestről. Feljelentést 
tett a rendőrségen ismeretlen tet­
tes ellen. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást és arra a fel­
fedezésre jutottak a nyomozó kö­
zegek, hogy az eltűnt rezanyagok 
nagyrésze Szelényi laboratóriu­
mába vándorolt.

Szelényi ellen aztán egymás­
után jelentkeztek a terhelő tanuk. 
Egyesek azzal is vádolták, hogy 
mikor a Piac-utcán lévő gyógy­
szertárát idősebb Mommcr Osz­
kárnak eladta, a leltár szerinti 
áruraktárból ládaszámra hordatott 
haza a lakására értékes gyógy­
árukat. A gyógyszertár átvevője, 
Mummer Oszkár akkor cseh te­
rületen tartózkodott és nem tudta 
ellenőrizni, hogy tulajdonképpen 
mi is megy át az ő tulajdonába ?

tudósítójától. —

A bűnügynek ez a részlete kü­
lönben igen komplikált és még 
teljes tisztázást kíván.

De megindult az eljárás Sze­
lényi ellen pénzhamisítás miatt is. 
Több tanú vallotta a rendőrségen, 
hogy Szelényi tavaly nyáron fel­
tűnően vásárolta össze az úgy­
nevezett szovjet fehérpénzeket, 
melyek tudvalévőén nagy szám­
jeggyel bírnak. Bizonyítékok van­
nak aztán arra. hogy Szelényi az 
igy összevásárolt pénzeket meg­
hamisította. 36—33 koronáért 
vett egy szovjet kétszázkoronást. 
Ezekből a tanúvallomások szerint 
az első nagy számjegyet kivágta 
és a helyébe vegyi utón a pénz 
alapszínéhez hasonló papírlapot 
illesztett és ragasztott. Az ilyen 
pénzek hamisított voltát csak úgy 
lehetett megismerni, ha a nap­
világ felé tartották.

A Szelényi lakásán megtartott 
házkutatás alkalmával a többek 
között érdekes dologra bukkantak 
a detektívek. Találtak ott néhány 
lepedőt és törülközőt, mely a 
budapesti Astoria- és Britannia- 
szálló bélyegzőjét viselte. Hogy 
ez miként került hozzá, az még 
tisztázatlan kérdés.

A rendőrségen dr. Tóth Gyula 
rendőrkapitány vezette a nyomo­
zást és a kihallgatásokat és mi­
után olyan súlyos gyanuokok me­
rültek fel Szelényi ellen, elren­
delte letartóztatását. Két nappal 
ezelőtt átadták az ügyészségnek. 
Preineszberger vizsgálóbíró az 
előzetes letartóztatást fentartotta 
és nagy eréilyel folytatja az ügy­
ben a vizsgalatot.

Teljesen érthetetlen Szelényi 
eljárása, ö maga is gazdag em­
ber, de felesége révén egy olyan 
bácskai famíliának lett tagja, mely 
hetven millió ura.

Szelényi jelenleg az ügyészség 
fogházában van.

ha nem is értek vele mindenben egyet 
(főleg Chopint illetőleg), abban Ízlés, 
csiszoltsag, csupa iinomsAg, rendkívüli 
tudatosság van, ami előtt én mindig 
készségesen meghajtok. Fenomenálisán 
játszotta a nagy Sturmetüdöt Chopintől; 
hallottam ezt Fred érik Lamondtól, Ris- 
lertől. Rosenthaltól. Mindegyikük nagy­
szerűen játszotta, de egyikük sem olyan 
individuálisán, mint Szántó. Éhez szív­
ből gratulálok. Gyönyörűen játszotta a 
Rigoletto parafrázist a mi Liszt Feren- 
cünktől és a 12 k roppant nehéz rap- 
sodiát úgy játszotta, hogy ezért egyedül 
megérdemelt volna egy zsúfolt termet.

FUredy F. Gusztáv.

Szenzációs bemutató a 
Csokonai-színházban. Hétfőn
lesz a bemutatója Tatay Zoltán 
dr. „Utazás a Marsba“ cimü 3 
felvonásos fantasztikus operettjé­
nek. amely az egész énekes sze­
mélyzetet foglalkozatja. A darab 
iránt, amelynek zenéjéről a zene­
kritikusok és zeneértők igen el­
ismerően nyilatkoznak, városszerte 
nagy az érdeklődés. Jegyek a 
Csokonai-szinház pénztáránál már 
előjegyezhetők.

Miről beszél Porzsolt ?
Nagy az érdeklődés Porzsolt Kál­
mán vasárnapi előadása iránt 
Miről beszél az országos nevű

Zsolt? „A szerelmi élet örök- 
igazságait adom elő, de átszűrve 
a legutóbbi események rostáján“ 
— írja egyik debreczeni kollegá­
jának. Porzsolt volt az, aki a 
házasság szent intézményét min­
dig a valláserkölcsi alapra he­
lyezte s harcoit az úgynevezett 
érdekházasságok ellen. Porzsolt­
tal történt meg az, hogy egy hi­
res Esti levelének hatása alatt egy 
milliomos mágnás elvett egy egy­
szerű szegény varróleányt. Por­
zsolt előadásában igazi „kálo­
mista“ derültség és kedély* nyi­
latkozik meg. Porzsoltot min­
denki élvezettel haligathaja meg. 
legfoképen a leányok, mert hi­
szen az ő kedves titkaikat fogja 
finoman ötletesen elmondani - 
helyettük s figyelmeztetni fogia 
őket, hogy mitől óvakodjanak. 
buFí? boldogságukat megtalul- 
ak. Országszerte, legutóbb Mis- 
Sf" ünnepelték a kitűnő 
Zsoltot. Remelhetőleg így lesz itt 
is- Jegyek o páratlanul erdeke« 
es re még korlátolt számban kan- 
hatón a Színházi Figarónál. (Ref 
bérpalota.) v

Jön Miss American.

Színházi Iroda Jelentése.
Pacsirta. Lehár bájos operettje, 
a Pacsirta kerül ma színre bér- 
letsziinetes előadásban, a Csoko- 
nai-szinházban. Az előadásnak 
különleges érdekességet ad az, 
hogy Tapolczay Dezső, a buda­
pesti Városi színház művezető- 
igazgatója, a színház főrendező­
jével jelen lesz az előadáson, 
hogy Honthy Hannát e szerepé­
ben lássák, akit a Városi színház 
szerződéssel kínált meg. — Éra, 
uj betanulással, holnap B) bérlet­
ben kerül először színre. A cím­
szerepet Honthy játsza. Kívüle 
nagyobb szerepeket játszanak: 
Jaray, Székely, Szigeti, Nagy és 
Várnai.

Gyárfás Dezső és Len- 
keffy Ica filmen ma utoljára 
az Apollóban.

Jön Miss American.
Kolumbus Kristóf, a nagy

felfedező élettörténete 8 felvonás­
ban. Ez a mÄumentäüs film- 
mesteriiiü Amoifka felfedezőjének 
eseményekben gazdag élettörténe­
tét mutatja be. Megelevenedik 
előttünk a képen Kolumbus sivár 
ifjúsága, küzdelmei a spanyol ud­
varnál, hosszú fáradságos útja a 
vizeken, boldog megérkezése az 
ismeretlen, uj világba, epizódjai 
további felfedező utjain, majd ár­
tatlan meghurcoltatása, szomorú 
öregsége és halála. A film az 
egyik spanyol gyár kiváló terméke 
és kiállításával, valamint korhüsé- 
gével felülmúlja a hasonló zsánerű 
filmeket. Bemutatja ma az Uránia.

Az örök Ifjúság, fantasztikus 
ötlet 5 felvonásban. Megkapó té­
máját gyönyörű miliőben és zse­
niális rendezésben játszák a né­
met filmszínészek legintelligensebb 
és legjobb tagjai, akik közt első 
helyen áll Carola Toclle. — Be­
mutatja az Arany-Bika-mozi.

APOLLO.
Csütörtök, április 22-én :

FELDERÍTETT büntémy.
Bűnügyi dráma 3 felvonásban.

sláger vígjáték 4 felvonásban.
Gyárfás Dezső és Len- 
keffy Ica főszereplésével.

Előadások kezdete: 7 ós 9 órakor.

U R A N I a.
Csütörtök, péntek, szombat, vasár­
nap, április hó 22—23—24—25-én

KOLUMBUS KRISTÓF
a nagy felfedező élettörténete 8 fel­
vonásban A főszerepekben George 
Wague, a párisi konservatorium
tanára és Leontina Massarte, a 

párisi theatre Antoine tagja.
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Aü-arty - Bilkat mozi.
Csütörtök, péntek, szombat, vasár­
nap, április hó 22—23 24__25 én

AZ ÖRÖK IFJÚSÁG.
Fantasztikus ötlet 5 felv. Főszeren! k
Carola Toelle, Wernor Kraus.
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor

'■«» Jif

Félmilliós ékszerlcpás.
Budapesti tudósítónk jelenti: A 

nvugoti pályaudvar és a Nópszin 
ház közt egy zsebmi tsző ebnpte 
Herhang Henrik bai magánzr 
zseuláskáját. amelyben Ö00,00f 
korona értékű brillians ékszerei 
voltak.
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jYÍikor lesz boldog 
}/íagyarország ?

— Az Egyetértés tudósitójától. —
Már említést tettünk dr. fíel- 

laaghné, a hires pesti jósnő köny­
véről : A jövő titkáról. A sok-sok 
rendkívül érdekes fejezet közül 
bemutatjuk még ezt:

„Az 1921. év lesz az, mely a 
magyar életben a nagy változást 
meghozza. Ekkor mutatja meg az 
ür, hogy a magyar népet nem 
hagyta el. Minden idegen elem­
től megtisztul az ország és egy 
talpalatnyi földet se vészit el.
A magyar integritás csorbítatlan 
marad! Erdély a mienk, sőt ten­
geri kikötőnk is lesz. (Igaz, ezt j 
csak részben bírjuk.)

Termésünk is jobb, idegenek 
keresik velünk az üzleti össze­
köttetést, különösen az angolok. 
Hatalmas posztó- és selyemgyá­
rakat terveznek, amik a "külföldi 
gyáripart is felülmúlják. Sehol a 
világon olyan finom gyapjúszövet 
nem készül, mint a jövőben ná­
lunk, mert a mi vizünk nagyon 
alkalmas festéséhez. Selyemgyá­
raink elsőrendűnk lesznek; pom­
pás. nehéz, csodás szinü selyme­
ket állítunk elő. Természetesen a 
selyemhernyó-tenyésztés nagyon 
fellendül, a sok eperfa-levelet ala­
posan elhasználjuk. Ez az iparág 
6—7 év között jelentékennyé fej­
lődik.

Sokan, akik külföldön élnek, 
haza igyekeznek, hogy ők is ré­
szesei legyenek az ország ujjá- 
ébredésének. A művészet is — 
mely most nagyot hanyatlott, — 
erős fejlődés előtt áll: a sok 
szenvedéstől kedvetlen, idegileg 
elgyötört alkotó művészek 22-ben 
m ír sok értékes, nagyszerű mun­
kát produkálnak, szabadjára bo­
csátva a fantázia és tehetseg soká 
lefojtott energiáit.*

Persze, mindenki hőn óhajtja, 
hogy Bellaaghné jóslása bárcsak 
beteljesedne!

egyetertes
3

HUá.eooh/ °itxllnk to,di részeit 1920 áp 
nlis -2-én délután 4 órakor fogjuk Rá
forrni? a 61: 6zámu házunktól, a re- 
formatus egyház szertartása szerint, a

■igyteinplombiin tartandó gyászima után 
a Kossuth utcai sirkortben örök nyuga­
lomra helyezni. Végtisztesség tételere 
rokonainkat, barátainkat, az elhunyt 
pályatársait, valamint a bánatunkban 
igaz részvéttel osztozókat fájó szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1920 április hó 
-1-éri. Áldás és béke poraira 1 Egyetlen 
na . polg. ifj. Ormós József nejével Ke­
lemen Esztikével. Elhalt leányának férje: 
polgár Arany Mihály. Egyetlen unokája : 
Ormos Beluska. Testvérei: Ormós Ju­
lianna, őzv. Kálmán Andrásnó. Ormós 
István nejével Bakoss Zsuzsánnával és 
Családjával. Ormós Gábor nejével Ecsedy 
Juliánnával és családjával. Sógornői: 
özv. Bakoss Erzsébet. Násza: polg. id 
Kelemen Gábor családjával. Valamint 
számos közeli és távoli rokonok nevé­
ben is. A temetést Gebauer K. és Tsa 
temetk. int. Kossuth-u. 2. (Városház) 
rendezi.

Papírszalvéta, hajtogatva kapható 
a „Méliusz“ könyv- és papirkereske- 
désben.

Férfi fehérnemüek csinos kiálli- 
melltt ^rank kdénél, megyeháza

A tlzgyermekes rokkant katona.
Az »Egyetértés* szerkesztőségében meg­
jelent tegnap Bélteki Zsigmond rokkant 
katona. Görznél sebesült meg, úgy, hogy 
a mesterségét sem tudja folytatni. Szíj­
gyártó volt. A Csapó-kert, Kisfaludv-u. 
f>. szám alatt lakik. A felesége már har­
madik éve beteg s legidősebb leánya 
ápolja. Tíz gyermeke van, a legkisebb 3 
éves. Tizenkét lisztkönyvet hozott ma­
gival. Nem tudta már kiváltani. Az 
»Egyetértés* szerkesztősége nyomban 
őtvon koronát utalt ki az „Egyetértés*
gyorssegélyalapjábol.

A második protestáns- 
estély folyó hó 24-én tartatik. 
Uöadó: Széki Ákos királyi fő- 
ügyészségi irodaigazgató ur, ki 
.A vallas, mint energetika" ci- 
men a vallás természettudomá­
nyos magyarázatát adja, cáfolván 
0 természettudomány valláselle- 
nes álláspontját. — M. Szűcs Mar- 
g tka urleány költeményeket sza- 
va'- Az estélyt megkezdi és be- 
Zlrja a főiskolai kántus éneke. 
Az estélyre felhívjuk az érdeklődő 
közönség figyelmét. Részletes 
ffogranimot közölni fogunk.

,im4r A legmélyebb fáj. 
a »»°.,®,egt6rt 8zÍTVel tudatjuk, hogv
sógor Un».J1!pa' nagyal,a' ”P°6. testver, 

t “agybácsi, nász és áldott emlékű
Cá °LP.lB*r.,ld- °rmo»' József
77 j u áradhatutlan munkás életének 
4 havi a? 6zveeyaégónek 15. éveben 
sulvo, .b,etee8é> de különösen 2 bet.

, :'0 tn rJ„.er,Vcdeev ul4“. 1330 április 
*U*I ó erskor csendesen elhunyt.

Elkészült a népszámlálás.
Annak idején jeleztük, hogy áp­
rilis 10. és 16. között az egész 
országban a megszállott területek 
kivételével nép-, állat- és vetés- 
terület-összeirás megy végbe. Ezt 
az összeírást az azzal megbízott
számlálóbiztosok házról-házra járva
Debreczenben is a kiszabott idő­
ben végrehajtották. A számláló- 
biztosok a tanítók, köztisztvise­
lők, egyetemi hallgatók és önként 
jelentkezők soraiból kerültek ki 
és feladatukat dicséretes ered­
ménnyel végezték. A kormány- 
rendelet értelmében a beérkezett 
anyagot a város tartozik összesí­
teni. Mivel a városi hivatalok ré­
szint az oláhok okozta károk 
összeírásával, részint más rend­
kívül sürgős munkával vannak el­
foglalva, a népszámlálási adatok 
összesítését a m. kir. felmérési 
felügyelőség vállalta magára és 
végezte is kellő buzgalommal és 
pontos lelkiismeretességgel. A 
végső adatokat most állítják össze 
és nemsokára a közönségnek is 
tudomására hozzák.

Festőlemezek, melyek a festővász­
nat pótolják, különböző nagyságban 
kaphatók a „Méliusz“ könyv- és papir- 
kereskedésben.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Férfi szabómesterek fi­
gyelmébe. Felhivatnak mester 
urak, hogy saját érdekükben sür­
gős katonai szállítások végett 
csütörtökön délután 4 órakor az 
ipartestületnél megjelenni szíves­
kedjenek. Elnökség.

Zseblámpa-telepek, Wolfrani-égők, 
asztali lámpák, csillárok, szerelési 
anyagok kaphatók nagy választék­
ban. Villamos világítás, villanymotor, 
telefon és csengő szereléseket és 
javításokat vállal Földes Sándor, 
Hatvan-utca 18.

Sókészletek bejelentése. A Köz­
ellátási Hivatal felszólítja a kereskedő­
ket, hogy sókészleiüket a hivatalnál leg­
később április hó 26-ig írásban jelent­
sék be, ugyanakkor a kincstár javára 
beszedni elrendelt kg.-ként 3 korona 62 
fillért fizessek be. Jelentést az is adjon,

Ksmmmmmmammmmmamm m

?klne^,ké?zlete A bejelentési és
befizetési kötelezettség a már eddig le- 
foglíüt sókészletekre is vonatkozik, A só 
eladási árát külön hirdetményben fogja 
a hivatal közzétenni. A bejelentés el­
mulasztása kihágást képez és a törvény 
szerint szigorúan büntettetik.

ízléses clmtáblák festését, valamint 
ói;,,’ boltberendezések special fénye- 
zését és díszítését vállal Kiinger cimfestő, 
Piac-utca 38.

Nyár — áprilisban. Napok
óta nem tavaszi, hanem valósá­
gos nyári melegség van Debre­
czenben. ügy izzadunk, akár a 
kánikulában. Ez az abnormis hő­
ség csak április szeszélye. Csak 
valahogyan meg ne adjuk az árát!

A debreczenl háziezred zene­
karába zenészek azonnal felvétetnek. 
Olyanok, akik már katonai zenekarban 
szolgáltak, előnyben részesülnek. Jelent­
kezni lehet délelőtt 9—12-ig és délután 
2—4-jg Nőth Antal ezredkarmestemél. 
Szent-Anna-utca 20. szám.

Városunk legmegbízhatóbb, leg­
nagyobb, legrégibb molykár elleni 
biztosító intézete Nagy József szücs- 
mester Debreczen, Szent Anna-u. 3.

A protestánsok kívánsá­
gai. A nemzetgyűlésnek egyik 
képviselőjének, aki a protestáns 
egyházi életben is szerepet ját­
szik, egyik fővárosi lap a követ­
kező nyilatkozatot közölte:

„Azzal, hogy Csernoch János 
hercegprímás Rómába utazik és 
hir szerint ebből a reverzális kér­
dés kedvező elintézése fog követ­
kezni, ez az ügy nyugvópontra 
kerül és mi most várakozva néz­
zük a fejleményeket.

— A protestánsok és katholi- 
kusok között rövidesen egy má­
sik nagyszabású kérdés fog elin­
tézésre kerülni. Tudvalevő, hogy 
az 1848. évi XX. törvény bizo­
nyos igényekre jcjositja föl a 
protestánsokat is és hogy az ál­
lam évente megfelelő segítségben 
részesített bennünket. Részünkről 
régi keletű az az óhaj, hogy ezt 
az évi segítséget egy összegben 
egyszer s mindenkorra tőkésítve 
kapjuk meg. Amikor Apponyi kul­
tuszminiszter volt, előterjesztést 
tett az iránt, hogy a protestán­
soknak ezt az igényét 200 millió 
korona végkielégítéssel intézzék 
el. Nyilvánvaló, hogy ez az ősz- 
szeg ma távolról sem volna meg­
felelő és ezzel arányban ma olyan 
összeg állana, amelynek kifizeté­
sére a magyar állam mai helyze 
tében gondolni sem lehet 

— Rövidesen szőnyegre kerül 
a Házban a katolikus autonómia 
rendezésének kérdése és akkor 
részünkről mintegy automatikusan 
fel fog vetődni az a kivánalom, 
hogy ezt a rég vajúdó ügyet is 
hozzuk már tető alá. Mivel két­
ségtelen az, hogy az említett ősz- 
szeg fizetésére az állam képtelen 
felfogásunk szerint, amelynek ér­
vényt is igyekszünk szerezni, nem 
marad más hatra, minthogy a 
katholikus papi javadalmakból, 
elsősorban a vallásalapitványi ja­
vadalmakból elégítsék ki a mél­
tányos protestáns igényeket. Mi 
feltesszük azt, hogy a keresztény 
kurzus és a keresztény felekeze

L5SZT FERE^Cb Szombaton, április 24-ón, 
-------------------------— este 8 órakor,

FÜREDY F. GUSZTÁV
n2!ycdikuflőad^s.án USZT FERENC kerül bemutatásra. Az elő­
adáson közreműködik HEIMLICH ILONA, aki a Chopln-estén
be Az0tföfd“« 7,ádten Vá/0ik?Z£!son ,elül‘ slkerrei mutatkozott 
be. Az tloatícS Irént ezut.al Is Igen nagy az érdeklődés, melv
Ded?oS h'e?miieh* uZT r-erj:ély??ek’ “»gyének mlnd.nekfölöYt
pedig Heimlich Ilonénak, ki valósággal közönséaünk szivébe 
Játszotta bele magat és aki a Liszt-előadáson Is egészen rend­

kívüli dolgokat fog játszani. (Gárdcs.)

tek testvéri megértésének idején 
ez a kivánalom teljesülni fog.* 

Szabó Dezső Az elsodort falu cimü 
kitűnő könyve kapható Antalfy könyv- 
kereskedésében Szent Anna-u. és Varga- 
utca sarok.

Miss American a napok­
ban érkezik.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is 
újjá alakítják Péterfla-utca 53. sz. 
alatt, udvarban balra.

A vagyon. A Mátyás Diák 
közli ezt a tréfát:

— Van számbavehetö vagyona ? 
— kérdik az adóst a tárgyaláson.

— Hogyne — szól az adós 
büszkén — egy hamis fogsor!

— Az vagyon ? — kérdi az 
ügyvédje.

— Hogyne — felel az adós 
még hozza — számbavehetö!

Kávéházi kréta és papirtábla érke­
zett és kapható a „Méliusz” könyv- és 
papirkereskedésben.

Rálőttek a vonatra. A pálya­
udvari főnökség jelentette a rendőr­
ségnek, hogy a Kisvárdáról ma 
reggel befutott vonatra a Csapó­
utcai megállóhely közelében • rá­
lőttek. Az utasoknak nem történt 
bajuk szerencsére. Két ablaküveg 
betört. A rendőrség erélyes el­
járást indított, hogy a lövöldöző­
ket kézrekeritse.

A legújabb operettek, müdalok. 
kupiék és más zenemű újdonságok na­
ponként érkeznek és kaphatók a „Mé­
liusz“ könyv- és zenemükereskedésben.

Szalmakalapok férfiak, fiuk és 
leánykák részére nagy választékban 
érkeztek Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Tegnapi halottak. Tegnap az állami 
anyakönyvi hivatalban a következő ha­
láleseteket jelentették be: Nagy Zsu- 
zsánna ref. 40 éves Nemes utca 16. az., 
Kokas István ref. 14 éves Homok-utca 
56. sz., id. Bácsi András ref. 86 éves 
Krupa Klára g. kath. 14 hónapos. Zom- 
bor Gizella r. kath. 9 napos, Tokai Fe- 
rencné ref. 73 éves Oláh Károly-u. 26., 
Kovács István r. kát. 12 éves, Fabrány 
István ref. 73 éves, Haláp 30.

MODERNÜL berendezett molykár- 
nyári megőrzési vállalat, 

KLONDA szues. Piac-utca 21. szám.
Csőszök, telepfelügyelők ke­

restetnek a Közhasznú munkás­
kertek részére. Iroda Széchenyi- 
utca 13. Vasárnap délelőtt 9—1. 

Villamos szakmába vágó legkom-

Blikáltabb munkákat készít és javít, 
ynamó huzalt, sárga és veres rezet 
vesz Földvári, Debreczen! Első 

Elektrotechnikai gyár, Széchenyl-u. 
55. szám.

Elfogott vásári tolvajok.
Özvegy Szőnyi Mihályné Zápolya- 
utca 17. szám alatti lakostól a 
vásárban egy asszony több apróbb 
tárgyat ellopott. A tárgyak jellel 
voltak ellátva és Szőnyiné ráis­
mert a tárgyakra az asszonynál, 
kit a rendőrökkel elfogatott. Meg­
állapították, hogy Jóni Jánosáé­
nak hívják, még másik két társá­
val egyenesen azért jöttek Deb- 
reczenbe, hogy itt a nagyvásár­
ban lopnak. Letartóztattak őket.

UJ táncok. Tisztelettel értesítem a 
tánckedvelő fiatalságot, bogy e hó 26-án 
héthetes tanfolyamot kezdek, melyen a 
legújabb tánckülönlegességek, u. m.: 
Radagán és Rag-time kerülnek betaní­
tásra. Tanórák hétfő, kedd, szerda, 
péntek és szombat este */* 8—>/* 9 
óráig. Behatásokat már elfogadok nap­
közben a lakásomon Csapó-u. 61. sz. 
és este a táncintézetben Royal disz 
terem. Az uj_tanfolyamra felvétel még 
van. E hó 25-én, vasárnap nagy tánc- 
oBtély 7 órai kezdettel. Tisztelettel: 
ifj. Schaff János.

Müláb, mükéz, sérvkőtő, haskötő, 
gumiharisnya, ferde növésű gyer­
mekeknek bőrfüző készítését éslavl- 
tását elvállalom: VITÁRIUS SÁNDOR 
orvosi mükőtszerész mester, Piac­
utca 16., ki a háború alatt grád 
bécsi, budapesti és debreczen! kato- 
uul művégtag készítő műhelyek ve­
zetője volt. Vidéki közönséget vaeár-
utca tof08ad0k ,ak4eomon' Bötyöe-

Klti

1

1 1



Feíhlvás.
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Rokkantságuk folytán nyugállományba 
helyezett hivatásos állományból szár 
mazó tiszteket, akiknek nyugdijilletmé 
nyeiken (sebesülési pótdijon) kívül semmi 
más jövedelmi állásuk nincs, vagyonnal 
nem birnak és ezt helyhatósági bizo 
nyúlvánnyal vagy nyilatkozattal igazol 
jak, a Honvédelmi Miniszter ur folyó 
évi március hó 14-én kelt 84,103. sz. 
rendelete értelmében, — a körletpa­
rancsnokságok ideiglenesen alkalmaz­
hatnak.

Ily ideiglenes szolgálatra való alkal­
maztatásukat rokkant tisztek hadnagy­
tól alezredsi rendfokozatig bezárólag 
kérhetik. Ez iránti kérvények a debre­
ceni kőrletparancsnoksághoz címezve 
az 1531. ein. IV. a. számra való hivat­
kozás mellett minél előbb elöterj esz­
tendők.

Hegedűs Pál
vezérőrnagy, katonai körletparancsnok.

[* KÖZGAZDASÁG \ V |

Jogtalan kezekben vannak 
a Debreczen várostól el­

rablóit állatok.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
A szerepi elöljáróságtól a kö­

vetkező értesítés érkezett a pol­
gármesteri hivatalhoz : Az elöljá­
róságnál őrizetbe vettek egy 1 
éves, vilázos pej kancát. Ismer­
tető jelei: 4 lába kesely, kissé 
holdas. A csikót a Hajdúszobosz­
lótól Püspökladányig terjedő utón 
találták. Igazolt tulajdonosa a fel­
merült költségek megtérítése után 
átveheti Szerep község elöljáró­
ságánál.

Ez az értesítés csak ritka je­
lenség. Debreczen város tanácsa 
ugyanis, eddig ugyan még nem 
hivatalos helyről, hanem megbíz­
ható magánhelyekről olyan értesí­
téseket kapott, hogy 

igen sok olyan jószág van 
Szabolcsmegyében és a kör­
nyéken magán kézben, ame­
lyet az oláhok Debreczen vá­
ros gulyáiból, méneseiből rek- 
viráltak, vagy raboltak s ame­

lyet azután eladtak.
Eladták pedig ezeket a jószágo­
kat 300. 400. 500, 600 koronáért, 
holott azoknak ára lő.000—20.000 
korona. A jelenlegi birtokosok, bar 
ezeket a jószágokat természetesen 
igazoló okmány nélkül vették meg, 
még mindig nem jelentették hi­
vatalos helyeken, hogy idegen 
jószágok vannak a birtokukban.

A városi tanács e jószágai visz- 
szaszerzésére még lépéseket nem 
tett ugyan, de az ma még fölös­
leges is, mert mint tudva van, a 
a nép-, állat- és vetésterület ösz- 
szeirásnál az állatok tulajdonjoga 
is igazolandó volt s igy a jogta­
lan birtokosoktól az állatok köny- 
nyen visszaszerezhetek lesznek.

ni,

SPOKT
Football-mérközés a Nem­

zeti Hadsereg Javára. Ün­
nepi mérkőzés kerül eldöntésre 
vasárnap délután a DTE nagy­
erdői sporttelepén. A vasi gyalog­
ezred jóképességü csapata fog 
játszani a DTE 1. csapatával. 
Akik a vasiak tréningjét látták, 
mindnyájan dicsérőleg nyilatkoz­
tak a vasi fiuk játéktudásáról. Ez 
lesz a katona-csapat első szerep­
lése és bizonyára ki is fognak 
tenni magukért vitéz katonáink a 
football-pályan is. A jó formában 
levő DTE-nek teljes tudását keli 
a küzdelembe vinni, hogy meg- 

’ * helyét a vasiak ellen. A

mérkőzésen a vasi gyalogezred 
zenekara fogja a közönséget szó­
rakoztatni. A mérkőzés tiszta be­
vétele a Nemzeti Hadsereg alapja 
javara fog fordittatni.

DKASE foot hali-szakosztálya f. 
hó 22-én, csütörtökön este 7 órakor ér 
tekezletet tart a központi kávéház kil 
lön termében. Kéretnek a tagok és já 
tékosok a pontos megjelenésre. Intéző

VILTTER,
Férjem, Fazekas Károly adósságaiért 

felelősséget nem vállalok, ellene gond­
noksági eljárás folyik, hitelezéstől min­
denkit óvok.

Debreczen, 1920 április 81.
Fazekas Károlyné,

Diófa-u. 4.

• E rovatban közlőttekért nem vál­
lal felelősséget a Szerkesztőség.

Tarr Mihály
általános ügynöksége 
Király-utca 2. sz. alatt,

Ingatlan eladási hirdetései:
1. Ötszáz kát. hold első osztályú, prima 

fekete föld, megfelelő gazdasági épüle­
tiekkel, őszi és tavaszi vetéseivel együtt.

2. Tizenhat kát. hold 1279 négyszögöl 
prima, első osztályú fekete tőid, a küséíy- 
szegi gát-diilöben.

3. Megszállás alól felszabadult Ujléta 
szomszédságában 80 magyar holdas bir­
tok, melyből 20 hold kaszáló, két hold 
8 éves akácerdő, a többi szántó-homok.

4. Három magyar hold, kitűnő kaiban 
levő termő szőlő, a nagvlétai Bocskayban.

Emez ingatlanok eladásával egyedül 
és kizárólag a fenti ügynökségi iroda bí­
zatott meg. Bővebb felvilágosítás azok, 
valamint még több eladó ingatlanok felül 
is, ott nyerhető, ott teltető le a foglaló 
is, a hivatalos órák alatt, délelőtt 8 — 

12-ig, délután fél 3 órától 7 óráig.
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ÉRTESÍTEM
a tisztelt megbízóimat, hogy feke­
tére és minden színre festek. 
Tisztitok férfi- és női ruhákat,
legkényesebb igényeknek megfelelően, 
8 nap alatt, expresz vág gy ászese­
tekben soronkivül 48 óra alatt ké­
szítem, becses pártfogást kér a
Hung ária gőzmosó,kelme­
festő, vegytisztitó-vállalat
Péterfia-utca 4. :: Telefon 399.

mm, Citoi,
koszorús ÍÜ38 es rnéz-

carobbe érkezett

céghez, Piac-u. 69.

BMBK Ti HMM IlkMüBTTTWIlilTTTTl

Naponta kapható
a hortobágyi

s friss hal
33 koronás árban.
Egyháztér 6 alatt.

miatt három szoba, 
konyhabútor együtt 
eladó. 2 hátó, egy 
ebédlő és szalon- 
garnitúra pianinoval

Cim a kiadóban 1

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter­

mázsánként

Polyánszky Oreszt
tüzifakereskedő, Piac-utca 53. és 
Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

nSEEF.TT)

Eczet érkezett.
Kapható nagyban és kicsinyben

Sárközy Sándor,
füszerkcreskedönél. ♦> Hatvan-utcza.

Kizárólag direkt ve­
vőknek ajánlunk útban 
levő, április havában 
beérkező abJBudapest

4 vagon Extra Majunga 
Raffiát,

1 vagon tíSZta SZÍCÍIÍaí
kénvirágot porban
valamint budapesti raktáramon lévő

l-a fehér paraffin gyertyát.

„TRAIV1AR“
Import-Export G. m. b. H. 
Wien, budapesti telepe.
Budapest, V., Honvéd-utca 4. 
Sürgönyeim: Tramar, Budapest.

Bézgálic,
Raffia, Szőlő­
kötöző zsineg.

Legolcsóbban
kapható:

Itt Ifi
Kossuth-utcza

Szépirodalmi künyvujdonságok!
Magyar-, német- és francia nyel­
ven nagy választékban kaphatók a

Métiusz" könyvkereskedésben.
mm

1920 április aa

APRÓHIRDETÉSEK
Hétköznapokon fiz azóta S korona, 
minden további szó 30 fillér. — Vasár­
nap 10 szóig 6 korona, minden további 
szó 60 fillér. Vastagabb bániból szedve 

duplán számittntlk.
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LEVELEZES a
Vállalkozó, 53 évoe, házasság cél 

jóból keres egy 35—40 év közötti csi­
nos, finomlelkü házias urinőt. Vagyon 
viszonyt feltüntető és fényképpel éllá 
tolt levelek e lap kiadóhivatalába „Ko 
moly“ jeligére kéretnek. Uiscretio biz 
tosittatik, a leveleket magam veszem át.
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<D AJANLAT (£)

Fedélcserép kisebb-nagyobb tét» 
lekben kapható Weisz építkezési anya 
gok raktárában. Bocskay-tór 2. 1778

Bélyegzftgyár és vésőintózet Pauló 
I. Batthyányi u. 22. 1779

Nagyállomás melletti egy szoba- 
konyhás lakásomat elcserélném hasonló, 
esetleg kerti lakással. Homokkert-utca 
105. Kábái. 1792

Harlsnyakötósek és fejelések el 
fogadtatnak a paszománygyárban, Piac 
utca 32. sz. 180C

Étkezzen Ujházy Károlyné polgári 
étkezdéjében. Abonensek elfogadtatnak 
Varga-u. 24. 1803

KERESLET

Posztóhulladékot bármilyen meny- 
nyiségben a legmagasabb áron vásárol 
Libandi, Póterfia-u. 4. 1626

Régiségeket, úgymint porcelláno- 
kát, poharakat, órákat, ezüstöt, régi 
ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, min­
dennemű díszműárukat veszek és el­
adok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. 
Keresztépület. 1661

Villanymotort kellő lóerőset veszek. 
Pauló 1. Batthyányi-u. 22. 1780

Veszek menyasszonyi kelengyéket, 
asztal- és ágynemüeket, szövetet, sely­
met magas árak mellett. Kaiser, Piac­
utca 7. 1784

Keresek elsejére egy butorozotl 
szobát. Címet a kiadóba kérem Csöndes 
jeligére. 1801

Intelligensebb leányt vagy fiatal 
gyermekleien özvegyet, ki főzni jól tud, 
gazdasszonvnak felvesz Kendercssy ék­
szerész Csapó-utca 12. 1794

Hétfőn este barna pej ló elbitangolt, 
két kis fehér folt van a hátán. Becsü­
letes nyomravezető nagy jutalomban 
részesül. Debreczen-vásártér. 1397 

Bútorozott egy szobás, konyhás 
lakást keresek. Cun a kiadóban. 1809 

Gyakorlott varró leányokat jó fize­
téssel fölvesz Szoboszlay M. női divat­
terme, Péterfia 15. 18(1®

Cipészsegéd jó munkás, hétszámos 
vagy gyakorlott darabszámúé varrott 
és szeges munkára felvétetik első osz­
tályú munkabér mellett Horogh-cipész- 
nél Kar-utca 36. sz. 1802

<£> ELADÁS

Dcbieczen véi os és o Tiszántúli nf egyházkor. könyvnyomda-vállalata.

Menyasszonyi selyem ruha vé­
kony középtermetre eladó. Patai-utea 
18. szám. 1810

Csinos árusító bódé eternittel fedve 
eladó. Zelinger, barabos-u. 16. 1798

6000 darab porhajas vessző eladó. 
Értekezni lehet Kandia-u. 4. a. 1795 

Egy házőrző kutya eladó. Értekez­
hetni Darabos-utca 48. sz. a. 1796 

Hálószoba berendezés komplett ju 
lányos áron eladó. — Értekezhetni > 
-Méliusz“ könyvkereskedésben, Ferenci 
József-ut 26. 1801

Pénzszekrény nagy, tűz- és betö­
résmentes eladó. Értekezhetni fél 1-1 
között Deák Ferenc-utca 6, földszint
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Felelős szerkesztő :■
Dr. SZATAI FERlBNC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és is Tiszán 
túli református egy házkerüyst könyv* 

nyomda-vállalata.

;
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